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3aouHa opma HaBYAHHS

PO3HOIli.]1 HaABYAaJbHOT0 YacCy 3a BUAaAMM 3aHATD i 3aBlaHb 3 KPCAUTHOI0
MOIYJIsd 3I‘iIlHO 3 pOﬁO‘II/IM HaBYaJIBbHHUM IIJIAHOM.
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PelTHHT CTyJIeHTa 3 KPEAUTHOTO MOJYJIS CKIaJAa€Thes 3 OalliB, IO BIH OTPUMYE 3a:
1) 1 BiamOBiAb Ha CEMIHAPCHKOMY 3aHSTTI.
2) JKP.
3) Hdud. 3amik

Pob6oui mamepianu

Po3paxynku opienmogHnux 3nauensv 6a2o6ux 0aie 3 KOHCHO20 KOHMPOJIbHO20
3ax00y

Busnaunmo 3HaueHHs tk — HaBYanbHUIL Yac, 3armiaHoBaHu y poOoyiit
nporpami At KOXXHOTO KOHTPOJIBHOTO 3aX01y.
1. Ceminapchbki 3aHATTS (BiANOBiAI HA ceMiHAPCHKUX 3aAHATTIX).

1 cemiHapchbke 3aHATTS 0a3yeThes Ha 1,5 jekiii, ToMy Mpu BU3HAYEHHI tC3
BPaxOBYEMO S5 FOJIMH ayIUTOPHUX 3aHATh 1 2,5 roauau CPC, nmoB’si3aHuX 3 [TUMU
3aHATTSIMHU. TakuM 4uHOM te3 = 7,5 rog.

I3 po3paxyHKy, 1110 Ha KO)KHOMY CEMIHAPChKOMY 3aHSTTI OEpe aKTUBHY
y4acTh (OLIHIOIOTHCS) Y CEpEAHbOMY OJIM3bKO MOJOBHUHHM HAaBYAJIBHOI TPYTIH.




2. I1KP.

JIKP 3a06e3mneuye nepeBipKy BCbOro HaB4albHOTO Matepiany. Tomy
BPaXOBYEMO YBECh Uac Ha 3aCBOEHHSI HABYAJIbHOI JUCIIUIUTIHYU 32 BUHATKOM 6
roauH Ha 3aiik. Takum uuHOM ty, = 54 ron.

Busnauaemo oOpi€eHTOBHI 3HaueHHs BaroBux OaiiB 13 po3paxyHky 100-
6anbHoi mkanu PCO:

Xtk =tec3 X 1+ toxkp x 1 =7,5x1 + 54 =61,5

rc3 =tc3 x 100/61,5=7,5x 100/61,5 = 12,2 (rk=Rtx/ZtK)

rakp= takp x 100/61,5 = 54 x 100/61,5 = 87,8 (rk=Rtk/Xtk)

OcraTo4HO BU3Ha4YaeMO BaroBi 6anmu 3 po3paxyHky 100-6ansnoi PCO:

R=12,2x1 +87,8=100

PoGuMo KopekItito i 3py4HOCTI IiIpaxyHKIB:
Otxe, re3 = 125 raxp= 88;

R =12x1 + 88=100;

Busznauaemo mikany 0ajiB 3a BIANOBIAHI PiBHI OLIIHIOBAHHS 3 KOXKHOT'O BUY
KOHTpOJTI0. 3 ypaxyBaHHIM MexoBuX 3Ha4eHb 0,9 — 0,75 — 0,6 — 0 maemo Takuit
PO3MOILT:

a) Ceminapcbke 3aHATTA (BiANMOBIAI HA CEMIHAPCHLKHUX 3aHATTAX)

«BIAMIHHO) - 11 — 12 Gams;
«oope» - 9 — 10 Oamnis;
«3aJ0BUILHOY - 7 — 8 Oani.;
«HE3a10BIJILHOY - 0 OamiB.

0) AKP
«BIIMIHHO» - 79 — 88 Oautis;
«100pe» - 66 — 78 OaiiBs;
«3aJ0BUILHOY - 52 — 65 Oanis;
«HE3a0BIJIBHOY - 0 GauiB.

Cucmema peiimunzogux (6azoeux) d6anie ma Kpumepii OuiHI08AHHA

1. Biagmosia Ha ceEMIHAPCHKUX 3aHATTIX:
Kpurepii ouinroBanns:

«BIZIMIHHOY - 11 — 12 Gamis;
«100pe» - 9 — 10 Gauis;
«3aI0BLIIBHOY - 7 — 8 OaiB;
«HE3a0BIJIBHOY - 0 GauiB.

«BiIMiHHO»: TIOBHA BIJIMOBIIb HA TUTAHHS 3 TPOOJIEMATUKHU TEMHU, 1110
O0OrOBOPIOIOTHCS HA 3aHSTTI; IPYHTOBHICTh Ta MOCIJOBHICTh BUKIIAY;




«100pe»: TOBHA BIAMOBIAbL HA MUTAaHHA 3 NPOOJIEMAaTUKU TEMH, IO
0OTrOBOPIOIOTHCSA Ha 3aHATTI; IPYHTOBHICTh Ta MOCIAOBHICTh BUKJIAY; HAsBHICTh
HE3HAYHUX KOHIIETITYaIbHUX ITOMUJIOK.

«32/10BiJIbHO»: HemoBHA (60%) BIAMOBIA, HA TUTAaHHS 3 MNPOOJIEMATHUKHU
TE€MH, 1110 OOTOBOPIOIOTHCS HA 3aHATTI; HEJOCTAaTHI IPYHTOBHICTH Ta MOCJIIIOBHICTh
BHKJIQJly; HAsBHICTh ITIOMHJIOK;

«HEe3a/I0BiJIbHOY»: HEBIJIMOBIIHICTh 3MICTY BIAMOBIAI NPOOJEMAaTHIll TEMHU;
BIJICYTHICTb BiJIITOBI/I].
MaxkcuManbpHu 6an 3a MPaKkTU4HI 3aHIATTS CTaHOBUTH 12x1=12.

2. IKP:

KpuTrepii ouinoBaHHs:

«BIIMIHHOY - 79 — 88 Oauis;
«100pe» - 66 — 78 OauniB;
«3aJI0BIJILHOY - 52 — 65 OGauis;
«HE3aI0BIJILHOY - 0 OamiB.

Bi/IMiHHO: TTOBHA BiANOBIAb (He MeHIe 90% moTpibHOI iHpopMaIlii);
Ao0pe: JIOCTaTHHO TMOBHA BIANOBLIbL (He MeHIiIe 75% mnotpiOHOi 1H(OpMaIi), abo
MOBHA BIJIMOBI/b 3 HE3HAYHUMH HETOYHOCTSIMU;
3a0BiJIbHO: HEMOBHA BANOBLAL (He MeHme 60% mnorpiOHOi 1H(opMalii) Ta
HE3HAYHI TOMHIJIKH;
HE3a/I0BiJILHO— BIJCYTHICTh BHKOHAHOTO 3aBJaHHS a00 HEBIJMNOBIAHICTh
BHMOIaM Ha OLIHKY «3a/I0BUTbHOY.
Maxkcumanbauii 6ai 3a JIKP cranoButs 88x1=88.

3a KOXHUM TwwkIeHb 3ami3HeHHs 3 mnojaHHsM JKP nHa mnepeBipky

HapaxoBYeThCs mTpadumii (—2) 6anm.

PeliTHHT 3 KpeAUTHOTrO MOAyJs ckiaagae 12 + 88 = 100 G6auis.
Makcumanbaa cyma OaniB ckimamae 100. HeoOXigHOO YMOBOIO JOIYCKY 10
3aliky € no3utuBHa oiiHka 3 JIKP. [[ns oTpumaHHs 3ajiKy 3 KPEIUTHOTO MOJIYJIS
«aBTOMATOM» TOTPIOHO MaTu PeHUTUHT He MeHIine 60 OaiiB, a TaKOXK 3apaxoBaHy

JKP (6inb11e 40 6aiB).

Omuka B cuctemi ECTS

PeliTuHrosi 6aau Ouinka
95-100 BigminHO
85-94 Jyxe noope
75-84 Jlobpe
65-74 3a10BIJILHO
60-64 JlocTaTHRO




Mewunr 1Hix 60 He3anosiisHO

He BuKoHaH1 yMOBH JIOITYCKY 10 He nonymeno
CA

CryzneHTH, K1 HANpPUKIHII CEMECTPY MaloTh peHUTHHT MeHiie 60 Oanis, a
TaKOX Ti, XTO XO4e MiABUIIUTH OIHKY B cuctemi ECTS, BUKOHYIOTH 3allIKOBY
KOHTPOJIbHY pOOOTY. Hpu nsomy 1o 6amis 3a JIKP (ry,) domaroTbes Oamu 3a
KOHTPOJIbHY pOOOTYy 1 11 pEHWTHMHTOBa OIlIHKAa € OCTAaTOYHOIO. 3aBJaHHS
KOHTPOJIbHOT pPOOOTH CKIAAA€ThCA 3 JIBOX NHUTaHb PI3HUX PO3IALIIB poOoUoi
IporpaMu 3 TMepemiKy, [0 HaJaHUN y METOJUYHUX PEKOMEHALIN 10 3aCBOEHHS
KpeauTHOTO Moayisl. JlogaTkoBe MUTAHHS 3 TEM CEMIHAPCHKUX 3aHATh OTPUMYIOTh
CTYIEHTH, Ki He Opanu ydacTi y poOoti ceminapy. He3amoBiibHa BiANOBiIb 3
JI0JTATKOBOTO MUTAHHS 3HWXKYE 3arajibHy OIIHKY Ha 4 Oaiu.

KoxHe muTaHHA KOHTpOJBHOI pobotu (I, I, I3) owiHIOeThCS y 17 OainiB

BIJIMIOBIJTHO /10 CUCTEMHU OIIHIOBAHHSI:

— «BIAMIHHO», MOBHA BiANMOBIIb (He MeHiIe 90% mnotpiOHOT iH(popMalii) —
17-15 OamiB;

— «ao00pe», J0CTaTHHLO IMOBHAa BiANOBIAL (He MeHme 75% noTpiOHOI
iH(popmarlii abo He3Ha4YH1 HETOYHOCTI) — 14-12 Ganis;

— «33J0BUIBHO», HETIOBHA BIAMOBLAL (He MeHIe 60% mnoTpiOHOI 1H(opMmalii
Ta JedaKi moMuiikn) — 11-9 6anis;

— «HE3aJ0BLIBHO», HE3aJ0BIJIbHA BIANOBIIE — 0 OaniB.
CymMma 0aJsiB 32 KOKHe 3 ABOX 3allMTAHb KOHTPOJbHOI podotu Ta JIKP

NEePeBOANTHCS 10 3aJ1IKOBOI OLIHKH 3TiIHO 3 TA0IMLEI0:

banu
R= pep TR+

95-100

85-94

75-84

65-74

60-64

Menme 60

JIKP He 3apaxoBaHo

ECTS ominka 3aikoBa OIlIHKA

3apaxoBaHO

HesapaxoBaHo
He nonymeno
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VYkiagad: no1eHT kadeapu yKpaiHChKOi MOBH, JITEPATypH Ta KYJIbTypHU
Onydpienko O.I1.

VYxBaneHo Ha 3aciiaHHi kadeapu
YKpaiHCHKOi MOBH, JIITEPATYPH Ta KyJIbTYpH
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